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Judul Singkat dan Padat Ditulis dengan Font Times New Roman, 14 point bold centered, Sentence case
Nama Penulis Tanpa Gelar (Times New Roman, 12 point bold centered, Title Case, jika penulis lebih dari 1, nama antar penulis dipisah menggunakan tanda koma)
Instansi penulis diketik dengan huruf  Times New Roman, Title Case, 11 point, centered dengan urutan instansi penulis: Jurusan, Fakultas, Universitas
Alamat (instansi terkait), Kota Kode pos
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Intisari
Intisari ditulis dalam Bahasa Indonesia secara ringkas dan jelas dalam 1 paragraf, meliputi: masalah, tujuan, metode, serta hasil penelitian, dengan maksimal 250 kata. Format yang digunakan adalah Times New Roman, 11 point, huruf  miring (Italic), indents first line 5 mm justified.
Kata Kunci:  ditulis dalam 1 baris, maksimal 5 kata, pisahkan dengan koma di antaranya dengan format Times New Roman, Sentence, 11 point, huruf  miring (Italic), justified.
A. Sistematika Penulisan 
Kerangka utama artikel penelitian :

1. Pendahuluan 
2. Metodologi
3. Hasil dan Pembahasan

4. Kesimpulan dan Saran

Daftar Pustaka
B. Format Penulisan 
Isi artikel diketik dengan menggunakan kertas ukuran A4, satu kolom, huruf Times New Roman 11 pt, jarak 1 spasi. Margin atas, kiri, bawah, kanan berurutan : 30, 30, 30, 30 mm. Artikel terdiri dari maksimal 10 halaman. File disimpan dalam bentuk dokumen word (*.doc/*.docx) dan pdf. Aturan penomoran heading dengan sub-heading :

1. Heading (Sentence case, bold)
1.1. Sub-heading level 1 (Sentence case, bold)
C. Penomoran dan Penamaan Tabel, Gambar, Persamaan

Tabel dan gambar diberi judul/keterangan dengan penomoran yang urut. Judul tabel terletak di atas tabel, sedangkan judul gambar berada di bawah gambar dengan format penulisan Times New Roman 11 pt, Sentence case, center. Tabel dan gambar dibuat agar ukuran tidak terlalu kecil sehingga dapat tercetak dengan jelas. Hilangkan garis tepi pada gambar.
Persamaan ditulis rata kiri dengan penomoran yang urut serta nomor berada di dalam tanda kurung dan diletakkan di sebelah kanan persamaan yang bersangkutan.
D. Penulisan Sitasi
Sitasi yang dikutip hanya ditulis nama penulis dan tahun terbitnya. 

Contoh untuk  satu penulis: Menurut Bagadia (2008), anggaran perawatan biasanya sekitar 30-50% dari biaya operasional.

Contoh dua  penulis: Biaya adalah uang tunai atau uang tunai yang setara dengan kas yang dikorbankan untuk  memperoleh  barang atau  jasa (Hansen  dan  Mowen, 2007).  
Contoh untuk tiga penulis atau lebih: Menurut Parasuraman et al. (1990) secara sistematis tingkat service quality... dst.
E. Penulisan Daftar Pustaka
Daftar pustaka disusun urut abjad. Pustaka diharapkan menggunakan penelitian terbaru dan  berasal dari sumber utama seperti jurnal/majalah ilmiah dan laporan penelitian.
Aturan penulisan daftar pustaka :

· Referensi yang berasal dari Jurnal, Majalah, Prosiding :

Kumar, S., Groth, A., and Vlacic, L., 2013, An Analytical Index for Evaluating Manufacturing Cost and Performance Of Low-Pressure Hollowfibre Membrane Systems, Journal Elsevier, Vol. 332 pp. 44–51.

· Referensi yang berasal dari Skripsi/ Tesis/ Disertasi/ Laporan Penelitian :
Paristiawati, P., F., 2013, Tugas Akhir: Pengembangan Perangkat Lunak Aplikasi Analytic Hierarchy Process (AHP) pada Manajemen Perawatan untuk Menentukan Strategi Perawatan yang Tepat pada Mesin – Mesin Produksi (Studi Kasus PT. Coca – Cola Amatil Semarang), Jurusan Teknik Mesin dan Industri Fakultas Teknik Universitas Gadjah Mada, Yogyakarta.

· Referensi yang berasal dari Buku:
Monroe, K., B., 2007, Pricing Making Profitable Decision, 3rd Ed., McGraw-Hill, Singapore.
· Referensi yang berasal dari Internet:
Bagadia, K., 2008, Make Your maintenance Department a Profit Center, akses online 30 Juli 2012, URL: http://www.snoeksrealstate.com/files/Maintenance%20profit%20center.pdf .

Full Paper diunggah dalam bentuk softcopy melalui website: seminarnasionalp3i.ugm.ac.id atau dikirim ke email psppi.ft@ugm.ac.id
paling lambat tanggal 10 Juli 2018 

